

PREZYDENT MIASTA ŚWINOUJŚCIA



72-600 Świnoujście, ul. Wojska Polskiego 1/5
tel. (+48 91) 321 27 80, tel. /fax (+48 91) 321 59 95, e-mail: sekretariat@um.swinoujscie.pl,
www.swinoujscie.pl

Świnoujście, dnia 23.03.2007

WIM/EP/ /07

WYKONAWCY
Uczestnicy postępowania
WIM/ZP/340/09/2007
-wg rozdzielnika w aktach postępowania
-oraz strony www.um.swinoujscie.pl

Dotyczy: przetargu na zadanie: „Remonty nawierzchni chodników na terenie miasta Świnoujścia”.

W dniu 23 marca b.r. od jednego z Oferentów wpłynęło do Zamawiającego pismo, w którym Oferent zwraca się z prośbą o odpowiedź na następujące pytania. W odpowiedzi na zadane pytania udzielam wyjaśnień:

- 1. W pozycjach: 10 d. 1, 11 d.1, 12 d.1 pod KNNR 6 0806-05 przywołane są rozbiórki nawierzchni: z płyt kamiennych gr.15 cm i szer. 1,1m, płyt betonowych 300x150 cm oraz płyt betonowych gr 10 cm. Natomiast pozycja KNNR 6 0806-05 dotyczy rozbiórki krawężników 20x25 cm kamiennych. Prosimy o wyjaśnienie i podanie prawidłowych pozycji kosztorysowych?*

Odpowiedź:

W zakresie rzeczowo – finansowym,

- w pozycji nr 10 d.1,: Rozebranie płyt kamiennych gr. 15 i szer. 1,1 m na podsypce piaskowej **należy obliczyć cenę na podstawie kalkulacji własnej**
- w pozycji nr 11 d.1, Rozebranie nawierzchni z płyt betonowych parkingowych o wym. 300x150ccm gr. 15 cm na podsypce piaskowej **należy obliczyć cenę na podstawie kalkulacji własnej**

- w pozycji nr 12 d.1 Rozebranie nawierzchni z płyt betonowych gr. 10 na podsypce piaskowej Krotność = 0.67 **należy obliczyć cenę na podstawie kalkulacji własnej.**
2. *Jaką krotność uwzględnić w pozycji 24 d.2 w Zakresie rzeczowo-finansowym dot. nakładów uzupełniających?*

Odpowiedź:

W zakresie rzeczowo – finansowym,

- w pozycji nr 24 d.2 Nakłady uzupełniające do tablic za każdy dalszy rozpoczęty 1km odległości transportu ponad 1km samochodami samowładowymi gruntu kat. I-IV po drogach o nawierzchni utwardzonej **do wyceny ceny należy uwzględnić krotność=10 (na odległość do 10km).**
3. *Jaką klasę betonu należy zastosować w pozycji 32 d.3 w zakresie rzeczowo-finansowym?*

Odpowiedź:

W zakresie rzeczowo – finansowym,

- w pozycji nr 32 d. 3_Wykonanie i pielęgnacja podbudowy piaskiem i wodą, grubość warstwy po zagęszczeniu 10cm **do wyceny należy uwzględnić klasę betonu B 20.**
4. *Czy krawężniki betonowe wystające występujące w pozycji 56 d.5 w Zakresie rzeczowo-finansowym należy wykonać na ławie betonowej z oporem, jakiej klasy beton należy zastosować do wykonania ww. ławy?*

Odpowiedź:

W zakresie rzeczowo – finansowym,

- w pozycji nr 56 d.5_Krawężniki betonowe wystające o wymiarach 15x30cm, z wykonaniem ławy betonowej, na podsypce cementowo-piaskowej **do wyceny należy uwzględnić ławę betonową z oporem z betonu B 15.**
5. *Czy krawężniki kamienne wystające w pozycji w pozycji 57 d.5 w Zakresie rzeczowo-finansowym należy przewidzieć jako materiał z odzysku czy należy przewidzieć zakup nowych. Czy ww. krawężniki należy wykonać na ławie betonowej z oporem, jakiej klasy beton należy zastosować do wykonania ww. ławy?.*

Odpowiedź:

W zakresie rzeczowo – finansowym,

- w pozycji nr 57 d. 5 Krawężniki kamienne wystające o wymiarach 20x25cm, z wykonaniem ławy betonowej, na podsypce cementowo-piaskowej **do wyceny należy uwzględnić krawężniki kamienne jako materiał inwestora wykonany na ławie betonowej z oporem z betonu B 15.**
6. *Czy darninę przywołaną w pozycji 65 d.7 w Zakresie rzeczowo-finansowym przewiduje się jako materiał inwestora czy należy uwzględnić w wycenie jej zakup?*

Odpowiedź:

W zakresie rzeczowo – finansowym,

- w pozycji nr 65 d. 7 Pielęgnacja trawników wykonanych darniowaniem pełnym na terenie płaskim **do wyceny należy uwzględnić tylko nawożenie i podlewanie trawników już istniejących, bez zakupu darni.**
7. *Ile wynosi krotność w pozycji 67 d. 8 w Zakresie rzeczowo-finansowym dot. wywozu ziemi samochodami samowyladowczymi?*

Odpowiedź:

W zakresie rzeczowo – finansowym,

- w pozycji nr 67 d. 8 Wywóz ziemi samochodami samowyladowczymi - dodatek na każdy następny 1km wywozu ponad 1km **do wyceny ceny należy uwzględnić krotność=10 (na odległość do 10km).**
8. *Jaką krotność należy przewidzieć w pozycji 71 d.8 w Zakresie rzeczowo-finansowym dot. Dodatku za przewóz za dalszy 1 km po drogach o nawierzchni utwardzonej?*

Odpowiedź:

W zakresie rzeczowo – finansowym,

- w pozycji nr 71 d. 8 Dodatek za przewóz za dalszy 1km.po drogach o nawierzchni utwardzonej **do wyceny ceny należy uwzględnić krotność=10 (na odległość do 10km).**

Z poważaniem

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a